

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 21.11.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004764975

Kanton: SH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung A.M. Automobile Marko Arsic, Thayngen

A.M. Automobile Marko Arsic c/o Marko Arsic Lohningerweg 42 8240 Thayngen
A.M. Automobile Marko Arsic, in Thayngen, CHE-147.651.205, c/o Marko Arsic, Lohningerweg 42, 8240 Thayngen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Anund Verkauf von Automobilen sowie Handel mit Zubehör. Eingetragene Personen: Arsic, Marko, serbischer Staatsan-

Tagesregister-Nr. 2140 vom 18.11.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen

gehöriger, in Thayngen, Inhaber, mit Einzelunterschrift.